

вечъ 10 декари гюль, отъ които всѣка година добива гюлово масло което, по качеството си и по приятната си миризма се сравнява съ гюловото масло добивано въ г. Казанлъкъ отъ най-добритѣ гюлови мѣстности. Отъ това сѣщо врѣме, развъжда гюль отъ около 5 декари и Сливенский жителъ Топаловъ, въ с. Касжмова Сливенска околия; и той добива гюлово масло отъ него.

11) Въ Сливенский окръгъ усъвършенствувани землѣдѣлчески орждия и машини има въвѣдени съвършенно малко а именно: покупени сѣ отъ страна на Сливенската Окръжна Постоянна Коммисия прѣвъ 1890 година двѣ машини вършачки отъ по 4 конски сили и 10 плуга, отъ които 5 сѣ голѣми № 10 имитация на „Саккова“ система отъ фабриката Флейтеръ, а другитѣ 5 сѣ по малки съ дървени вуица и съ по единъ плазецъ отдолу. Вършачкитѣ сѣ покупени отъ Фабриката Майфартъ и отъ като сѣ покупени и до сега се намиратъ въ гр. Ямболъ. Прѣвъ лѣтото на 1891 година съ едната вършачка машина е правилъ опитъ тогавашний Прѣдсѣдатель на Окръжн-Постоянна Коммисия г-нъ Желѣзско Петковъ заедно съ тогавашний пѣтующи Земледѣлчески учителъ, нѣ види се, че не сѣ били добрѣ нагласили на равно, както самата машина, така и гепела ѝ, вслѣдствие на което като впрѣгнали 4 коне въ гепела немощи да подкаратъ машината, затова впрѣгнали вмѣсто конетѣ два чифта добри биволи и като потѣглили биволитѣ, машината твърдѣ малко трѣгнала, слѣдъ което се счюпило кръстовището на гепела, така щото резултата отъ опита билъ лошъ. Отъ тогава до лѣтото на м. г. тѣзи машини сѣ били при-брани подъ сайвана на помѣщението на Ямболското Околийско Управление, и не е правено други опитъ! Прѣвъ лѣтото на м. г. като се прѣмѣстихъ за земледѣлчески надзирателъ тукъ, се съгласихме съ Директора на окр. образцова винена изба, да отидемъ и направимъ втори опитъ съ тѣзи машини, за което помолихме Окръжната Постоянна Коммисия да отпусне сума за разноснитѣ, които ще сѣ нуждни по направата на опита. Коммисията се съгласи на това наше искание и отпусна нуждната сума за разноси. На 26-й Юлий ний отидохме въ гр. Ямболъ и слѣдъ като прѣгледѣдохме тщателно машинитѣ наехме работници, прѣчистихме ги и ги намазахме добрѣ, послѣ закарахме едната отъ тѣхъ на хармана на Ямболский земледѣлецъ Никола Арнаудовъ и тамъ избрахме мѣсто гдѣто установихме гепела и машината и като ги нагласихме добрѣ, подъ рѣководството